# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 浙江版 | 第278期 | 2025年1月18日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻址

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

# 法轮大法引领我走向光明

【明慧网】我出生在贫苦的家庭。从小就体弱多病,父母工作很忙,我们从小缺乏父母的关心。我非常自卑,非常渴望幸福,出人头地。后来我考上了大学,有了一份好工作,成了那个时代的佼佼者。

### 法轮大法使我获新生

就在我想实现自己的目标, 在人中大干一场的时候,我得了 严重的心脏病,出现了室性频发 性三联率。我心慌、心堵、浑身 无力,同时出现严重失眠、消化 不良、便秘、贫血、月经不调、迷 糊等症状。我是搞教育的,工作压 力大,工作量大,竞争力强,由于 我名利心强,争强好胜,与同事之 间的关系也很紧张。

因那时我哥哥已结婚,一家五 口和父母共同生活在不到五十平米 的两室楼房,真是苦不堪言。

我到处看病,看中医看西医, 花了不少钱也没见起色。练了好几 种气功也没有效果,反而更遭。久 而久之,我对自己的身体和生活没 有信心了,每天在绝望中生活。

1996 年中旬左右,我喜得大法。从此,我知道了人有苦难是因为人有坏思想做坏事造成的,知道了只有按照真、善、忍做,生命才能真正幸福、真正走向光明。修炼大法不久,各种病症逐渐消失,精神状态越来越好,和同事的关系也越来越融洽,每天过的充实快乐。

修炼不久的一天,在炼功点上,一位阿姨对我说: "你以前有病,我不敢给你介绍对像,现在你真正修炼法轮大法了,我不担心你的身体了,我给你介绍一个吧。"这个人就是我现在的丈夫。

是师父为我指明了生命的航



程,是师父给了我一个家。

### 淡泊名利让房子

我和丈夫认识的时候,他家新 买了一套一百多平米的三室楼房, 房子是我公公的名字,给我们结婚 用。婚后我们和二老在这个房子里 一起生活。当时我小姑子没结婚, 在外地做买卖,三间房子也给她留 了一间。公婆买这套房子向小姑子 借了钱,用我公婆原来住的两室旧 房子顶账,小姑子当时完全同意。

可是我们婚后不久, 小姑子就 说新房子是她的,让我们搬出去。 小姑子已经把公公两室旧房子卖 了,钱花了。那时正值隆冬,当时 我公婆正在我大姑姐家探亲, 我的 孩子刚一岁左右,还没等我们考 虑, 小姑子就把老板台式的办公桌 搬进来了,从此家里经常有人打电 话问是某某公司吗? 小姑子也不管 孩子睡不睡觉, 家里方便否, 总往 家带人。她和我们共同生活的时 候,把家里弄得很乱,但从来不洗 碗,不做饭,不打扫房间,可以说 我从进他们家门那一天起, 就没过 几天安稳的日子。我丈夫为此也非 常生气, 觉的很对不起我和孩子,

违心的对我说:你要实在受不了,咱们就离婚吧。那时我的压力也很大,我和丈夫的同事、朋友、亲人都对此事感到非常气愤。我要是没有修炼大法也会很生气,会和她打、争、斗。可我学大法了,我要按大法真、善、忍标准要求自己。

首先,我就要为我丈夫考虑,体谅他的苦衷,关心他,我说我会严格按大法标准要求自己,我对婚姻的态度是从一而终,秉承中华民族的传统美德,请他放心。

其次,我也要为小姑子着想,她也不容易,当年做生意虽然挣了很多钱,但也差不多花光了,现在买卖赔了,失去了往日的风光,极要面子的她还想用房子撑撑面子(当年能有一百平米房子的人寥寥无几)。她刚跟交往几年的男友分手,可想而知她的心情非常不好。再有,她那段时间身体还不好。我应该忍受自己的痛苦,善待他人。于是把房子让给她。只把我们结婚时自己买的一套家具拿走了。

我能让房子也是为我公婆着想,因为房子公婆生气、着急、上火犯病了,我是大法弟子信仰真、善、忍。要善待他人,能忍受痛苦。不能为了维护个人利益而让老人痛苦、不宁。就这样,一场房子风波在法轮大法真、善、忍法理的指引下化解了。

很多亲人、朋友、同事都认为 我太吃亏了,太赔了,太好欺负 了。我丈夫的朋友、同事知道此事 都对他说:你真有福气,你媳妇是 炼法轮功的,不然的话,没人能把 房子让出去,也没人能再跟你过, 早跟你离婚了,法轮大法真好!

◇文/大陆大法弟子 小慧

2 浙江版 明慧週報 2025年1月18日

## 浙江省丽水市常委、莲都区原区委书记徐光文遭恶报被查

【明慧网】(明慧网通讯员报 道)近日消息,广西、浙江又有四 名市、县中共官员遭恶报落马:广 西人大副主任、桂林市邪党书记周 家斌、广西南宁市青秀区区长曾鹏 鑫、浙江丽水市邪党常委、莲都区 原区委书记徐光文、浙江省仙居县 原县委书记林虹在二零二四年十二 月以反腐名义被查。这四人均对当 地法轮功学员遭迫害负有领导责 任。

## 一、浙江省丽水市常委、莲都 区原区委书记徐光文遭恶报被查

二零二四年十二月七日浙江消 息,浙江省丽水市邪党常委、莲都 区原区委书记徐光文以涉嫌严重违 纪违法的名义被查。

徐光文, 男, 一九六六年十一 月出生,浙江省遂昌人,其主要履 历: 二零零七年一月至二零零九年 五月任浙江省龙泉市副书记、政法 委书记; 二零零九年之后曾任青田 县县长、县委书记; 二零一七年任 丽水市副市长; 二零一九年至二零 二二年任浙江省丽水市常委、莲都 区区委书记; 二零二二年任丽水市 常委、统战部长。

以下仅举徐光文任浙江省丽水 市常委、莲都区区委书记期间, 当 地法轮功学员遭迫害案例:

◎上海法轮功学员徐永清二零 二一年十月二十日在从老家浙江龙



泉市返回上海途中被警察绑架,被 构陷到丽水市莲都区检察院,二零 二二年十一月二日被丽水市莲都区 法院非法判刑四年。

◎浙江省丽水市莲都区法轮功 学员李金玉于二零二零年八月十九 日坐火车去北京,一下火车就被警 察绑架,当天被劫持回丽水市。二 零二一年一月十八日,李金玉被莲 都区法院冤判两年, 勒索罚金一万 元。

◎二零二零年十月二十七日早 上, 浙江省丽水市法轮功学员沈燕 霞被丽水市莲都区公安分局国保警 察绑架, 后被构陷到检察院, 沈燕 霞在丽水市看守所被非法关押了一 年零九个月。

◎二零二零年二月七日,广东 省饶平县康民医院医生、吉林籍法 轮功学员范士荣被当地警察绑架。 广东警察以范士荣曾于二零一三年 在浙江省丽水市被绑架、后因心脏 病取保候审为由将范士荣交给丽水 市警方。范士荣劫持到浙江丽水看 守所, 二零二零年八月被丽水市莲 都区法院非法判刑两年。◇

法轮大法也称法轮功,是由 李洪志先生于 1992 年 5 月传出的 佛家上乘修炼大法,以"真、 善、忍"为根本指导,包含五套 动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼 者按"真、善、忍"标准提升道 德水准。修炼法轮大法能使人变 得诚实,善良,宽容,平和。

使人健康 1998年,北京、武 汉、大连及广东省的医学界专家 进行了五次医学调查,结果显示 法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998 年下半年, 乔 石与部分人大离退休老干部对法 轮功进行了数月的调查,得出 "法轮功于国于民有百利而无一 害"的结论,并于年底向中央政 治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传 100 多个国家和地区, 受到世界人 民的爱戴和尊敬。李洪志先生和 法轮大法因对人类身心健康做出 的杰出贡献,获各国政府褒奖、 支持议案和信函 5800 多项。《转 法轮》已有 50 种文字版本,并可 在法轮大法网站(falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992 年和 1993 年的北京东方健 康博览会上, 法轮功被誉为"明 星功派",获得"边缘科学进步 奖",李洪志先生荣获"受群众 欢迎气功师"称号。

送您一句真言 为您生命永远 愿您明白真相 全家幸福平安 "法轮大法好 真善忍好



# ·本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书 籍。 这是一本教人向善、让人获得身心健康的 书;这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、 返本归真的书; 这是一本文字浅显易懂、却被称 为天书的奇书。《转法轮》有50多种语言版本在 全球发行,是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行: 1994 年 12 月, 《转法轮》由国家 广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行,1996年1月被《北 京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日,中共江泽民 集团开始迫害法轮功,非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1 日,中国新闻出版总署发布"新闻出版总署令第 50 号",废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇